
                                                               Итоговая контрольная работа за 2 класс                                                 1 вариант

1. Вычисли:

30 * 5                    600 : 6                500 : 10                  60 * 10 : 100

420 : 70                20 * 30                70 : 70                   160 : 160 * 10

2.  Составь программу действий и вычисли:

18 : 9 * 8 + (15 : 5 + 24) : 3 * 6

3. Ширина прямоугольника 2 см, а длина на 3 см больше, чем ширина. Найди периметр и площадь этого 
прямоугольника. 

4. Реши уравнения:

х * 7 = 35                                      х : 8 = 5 

5. На день рождения Иа - Иа друзья принесли ему в подарок красные, синие и жёлтые шарики. Красных - 40
штук, синих - в 5 раз меньше, чем красных, а жёлтых - на 33 больше, чем синих. Сколько всего шариков 
принесли друзья на день рождения Иа - Иа?

             красные                           синие                          жёлтые

6. Выполни действия:

7 м 2 см - 3 дм                            4 м 5 см + 29 см

                                                                       Итоговая контрольная работа за 2 класс                                                 2 вариант

1. Вычисли:

40* 5                    300 : 3                400 : 10                  90 * 10 : 100

720 : 80                20 * 20               80 : 80                    480 : 480 * 10

2.  Составь программу действий и вычисли:

27 : 9 * 6 + (4 * 9 + 13) : 7 * 9 

3. Ширина прямоугольника 4 см, а длина на 2 см больше, чем ширина. Найди периметр и площадь этого 
прямоугольника. 

4. Реши уравнения:

4 * х = 32                                      х : 5 = 6 

5. Кролик собрал в огороде урожай капусты, моркови и репы. Моркови собрал 45 кг, а капусты - в 9 раз 
меньше, чем моркови, а репы - на 26 кг больше, чем капусты. Сколько килограммов овощей заготовил 
кролик?

             морковь                       капуста                         репа

6. Выполни действия:

8 м 4 см - 5 дм                           2 м 7 см + 38 см
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